



升旗仪式现场

警歌嘹亮誓言铿锵 擎旗奋进热血滚烫

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“升警旗、奏唱警歌、向警旗敬礼!”1月10日上午,市公安局举行警旗升旗仪式,庆祝第五个中国人民警察节,集体重温入警誓词,激励全警进一步坚定理想信念、铸牢忠诚警魂、凝聚奋进力量。

当天上午9时,全体民警身着警礼服,在市公安局院内广场整齐列队,精神抖擞。现场指挥员发出号令,护卫队员将警旗护送至升旗台,伴随着嘹亮的《中国人民警察警歌》,警旗冉冉升起、猎猎作响,全体民警肃立注目,面向警旗致以最崇高的敬礼。随后,全体民警高擎右拳宣誓:“坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”

旗帜飘扬写忠诚,警察荣光砺担当。升旗仪式进一步凝聚了警心、鼓舞了士气,激励全警以更加昂扬的姿态奋力推进淮南公安工作现代化,努力为淮南经济社会发展保驾护航。

这一天,别样“警”彩

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)1月10日是第五个中国人民警察节,也是全国第39个“110宣传日”。当天上午,市公安局在吾悦广场开展集中宣传活动,进一步振奋警心士气,密切警民关系,向人民群众报告公安机关深化改革的成果,展示维护社会安定、打击违法犯罪、保障人民安居乐业的坚定信心和强大能力。

活动以“守正创新110,协同高效护安宁”为主题,由市公安局情指中心主办,联合蓝天、曙光救援队等共同开展警营开放活动。现场,市公安局多个警种通过设置展板、悬挂标语、现场讲解、发放资料等形式,充分展示了“110”在安保维稳、破案打击、应急处突、服务群众等方面发挥的突出作用。

“小朋友们知道海姆立克急救法具体是怎么操作的吗?”“怎样分辨几种不同的毒品?”活动中,民警现场开展了防范电信网络诈骗宣传,并就禁毒、急救、交通安全、冬季防火防盗等知识进行了生动、详细地宣讲,进一步提升群众的自我保护和防范意识,激发社会各界参与警民共建、共筑平安的热情和力量。

“我想跟警察叔叔还有警车拍张照!他们太帅啦!”“我与警察合个影”等活动吸引了众多市民参观体验,机车秀、警犬互动表演让大家直呼过瘾。同时,民警们现场赠送了淮南110宣传活限量版钥匙扣以及挂历、福字等,让群众收获满满。



宣传活动现场

中国人民警察节

平安守护神的高光时刻

警心向党 赓续荣光

市公安局2025年荣警仪式举行

本报讯(记者 张明星 摄影报道)为庆祝第五个中国人民警察节,进一步凝聚警心、鼓舞士气、展示形象,1月10日下午,市公安局在淮南煤矿宾馆举行2025年荣警仪式。

仪式以“人民公安从这里走来”为主题,分为“忠诚”“奉献”“传承”三个篇章,为从警10周年、20周年、30周年的民警和荣誉退休民警颁发了纪念章、纪念品。期间,合唱《人民公安永远忠于党》、讲述《武王墩侦破纪实》、朗诵《淮南公安从这里走来》……在职民警、退休民警、民警家属们共同带来了一场精彩纷呈的文艺演出。仪式上,2024年新警代表进行了宣誓,大家慷慨激昂、充满活力,展现了新一代公安民警投身新时代建功立业的决心、信心和激情。

无悔从警路,薪火永相传。整场仪式庄重、热烈、充满温情,彰显了淮南公安对退休同志的深切关怀,同时也是一种精神的激励与传统的传承,激励着年轻民警传承老一辈淮南公安人的优良传统,永葆坚定信念和工作激情,续写淮南公安事业新篇章。

2025年是实施“十四五”规划的收官之年,也是为实现“十五五”规划良好开局打好基础的关键一年,更是深入贯彻落实全国全省全市公安工作会议、全面推进新时代公安工作现代化的开局之年。全市公安机关始终坚持政治建警的根本导向,牢固树立新警务理念和精益求精的工作标准,传承公安老同志的精神风范,弘扬新时代公安英模精神,以一往无前、勇争先进的劲头,为加快形成和提升新质公安战斗力、奋力推进新时代淮南公安工作现代化而努力奋斗,为全市人民的福祉继续作出新的更大贡献。



市公安局举行2025年荣警仪式

“祝您平安康健,谢谢你们的守护!”1月10日,是第五个中国人民警察节。当天下午,我市七月画室的孩子手捧鲜花来到潘集公安分局巡防大队、田集派出所,向警察叔叔献花,祝他们节日快乐!

本报记者
李严 摄影报道

